







UKRADENI NAKIT ROMAN IZ ŽIVLJENJA Za Glas Naroda priredil G. P.

40 (Nadaljevanje.)

No, Jenny je v družbi precej tiha in rezervirana. Govorila bom z njo, naj se v navzočnosti tvoje matere izogne vsakemu direktnemu nagovoru. Če bo čula nato tvoja mati od tebe še vedno stari, zaupni "ti", bo nato pač sama govorila s teboj; o tem, da ji je to neprijetno. Nato pa bo prišel za tebe čas, da zavzameš svoje stališče v tej zadevi, — povsem hladno in s primerno s poštjivostjo. Potem vsaj ne bo mogla Jenny ničesar očitati. Če pa bi govoril z njo že sedaj o tem, bi bila še bolj jezna na Jenny, ker bi mislila, da se je ona pritožila pri tebi.

Prav imaš, kot vedno, stara mama. V resnici, ti imaš več diplomatičnih sposobnosti kot pa jaz.

Človek se navadi biti diplomatičen, če zapazi, da ima ravno pot dosti nastavljenih pasti. V takem slučaju se človek vedno izogne malo na desno ali pa na levo.

18.

Pri mizi je sedela grofica Suzana poleg svojega sina na eni strani mize, Jenny pa je sedela poleg grofice Teje Lotarju nasproti. V Wildenfelsu so jedli vedno skrajno formalno, tudi če ni bilo nikakih gostov.

Grofica Suzana je ljubila tako. Nosila je dragoceno obleko, a tudi grofica Teja je izgledala odlično v svoji črni svileni obleki z belimi programi. Jenny je sedela Lotarju nasproti kot posebljena spomlad v svetlomodri obleki.

Pogovor se je sukal, že radi služabnika, krog povsem brezbržnih stvari. Šele po kosilu, ko so hišnik in drugi služabniki zapustili sobo, je postal pogovor bolj neprijeten. Grofica Suzana sama ga je spravila v tir. Hazelvert je psal slavnostni program, ki ga je sedaj prečitala. V njem je bila omenjena tudi pregrta gostilniška soba za starejšo gospodo. Na tem mestu se je ozrl Lotar na svojo staro mater proseče in pomembno.

Stara dama se je nasmehnila. — Prosim, Suzana, prečitaj to še enkrat. Grofica Suzana je ponovila. — To je zelo dobra ideja Hazelverta, — je rekla grofica Teja. — Jaz bi si nikoli rne mislila, da bodo poskrebli tudi za starejšo gospodo. To izpremi seveda mojo odločitev. Tam bom gotovo dobila par starih prijateljev ter bom lahko udobno kramljala z njimi. Na vsak način se bom peljala tjakaj. Tako bo prišla tudi Jenny do svoje pravice.

Suzana se je ngriznila, neprijetno dirnjena v ustnico. — Teško, da bi se kaj dosti zabavala, mama. — No, jaz bom že prišla na svoje stroške, ko bom videla mlade ljudi, ko se bodo sukali po ledu. — Ni pa znano, če so prostori v resnici dobro pregretri, — se je oglasila Suzana.

Krog ustnice grofice Teje se je izdajalski zablikalo. Pregledala je svojo sinah. — Baron Hazelvert je v takih slučajih popolnoma zanesljiv. V najhujšem slučaju se zopet lahko odpeljem domov. Jenny bo že došla varstva. Tebe nočem nadlegovati s tem. — Jaz bi se itak ne mogla brigati za gospodično Warren. Baron Hazelvert računa z mojo pomočjo pri veselici.

Jaz sem tudi tu, — se je oglasil Lotar, kar mimogrede. Pri teh besedah je Jenny močno zardela. Njeno srce ji je močno utripalo pri tem pogovoru. Grofica Teja ji je dala navodila, naj rkdar ne nagovori Lotarja direktno v navzočnosti grofice Suzane. Sedaj mu je sedela bojazljivo nasproti ter si ni niti upala ozreti se vanj.

Grofica Suzana se je hitro obrnila proti Lotarju. — Ti seveda ne prideš vpoštev kot kavalir mlade deklice. Če vztraja gospodična Warren pri tem, da obišče veselico, se mora vrniti z mano domov, kakihorito bo slednja zapustila veselico. Lotar je hotel dati oster odgovor, kajti to se mu je poznalo na obrazu. Svarilo in proseč pogled stare mame pa ga je napotil, da je molčal. Mesto tega pa je odgovorila grofica Teja zelo mirno in ravno dušno ter medtem stisnila tresočo se roko Jenny pod mizo.

Zadeva ne potrebuje nobene nadaljne razprave. Jaz bom ostala, dokler bom mogla in se nato vrnila z Jenny domov. Nikakor ni bilo po željah grofice Suzane, da bi prišla njena tašča z Jenny vred na Hazelvert. Dobro je vedela, da bo baron Hazelvert komaj čakal na priliko, da se približa Jenny. Na vsak način je sklenila, da ne bo niti za trenutek pustila deklice iz svojih oči. Treba je bilo za vsako ceno obvarovati barona pred kakšno neumnostjo.

Če bi imela le najmanjšo slutnjo, kakšne vroče želje so bile vzbujene v Lotarju glede Jenny Warren, bi najbrže obrnila svojo pozornost nanj, ne pa na barona Hazelverta. Ker je prepovedala Jenny neženirano nagovarjati Lotarja, je hotela s tem pokazati le svoje sovraštvo do nje. Nikdar bi ji ne prišlo na misel, da bi se mogel grof Wildenfels spozabiti tako daleč, da bi mislil na zakon z vnučkinjo uslužbenca.

Po kosilu sta se drsala Lotar in Jenny po jezeru Wildenfels. Vreme je bilo krasno in led gladak. Oba sta bila izvrstna drsalcja. Lotar je pozabil svojo nevoljo ter je bil najboljšega razpoloženja. Tudi Jenny je pozabila, kar je mučno ležalo za njo. Bila je mlada in elastična in sreča vspricho navzočnosti Lotarja je bila prevelika, da bi ne mogla pozabiti vsega ostalega.

Kako krasno so bile te ure na jezeru. Dočim je hitela naprej v velikih lokih ter je sveži zrak vedno bolj rlečil njena lica, je prodirala mlada, blažena ljubezen vedno globlje in globlje v nje sree. Ko sta se vrnila v grad, šel Lotar k svoji materi. Par obiskovalcev je prišlo na čaj. Med drugimi je bila tudi mlada kontesa Lieblenau s svojimi stariši. Grofica Suzana je lajala očividno prednati mladi dami.

Lotar se je pokazal v svoji naravni ljubeznjivosti vsem gostom nasproti. Govorila so skoro izključno o veselici. Ker je hotela grofica Teja za nadaljni dan zbrati svoje moči, ni prišla navzdol, in Jenny je ostala pri njej v sobi. To so bile izgubljene ure za Lotarja.

Ko so odšli vsi obiskovalci ter se je grofica Suzana nekoliko utrujena umaknila v svojo sobo, je pohitel Lotar k grofici Teji. Tam se je čutil kmalu zopet srečnim in udobnim. Jenny je zapela svoje najlepše pesmi, in Lotar je sedel poleg stare mame ter poslušal ves čaran njen lepi glas, ki je prihajal iz globine sree.

(Dalje prihodnjik.)

KNJIGARNA GLAS NARODA

SLOVENIC PUBLISHING COMPANY 82 Cortlandt Street, New York, N. Y.

MOLITVENIKI:

Table listing various prayer books and religious texts with prices, including 'Duh popolna', 'Marija Varniška', 'Kajski glasovi', etc.

Angleški molitveniki:

Table listing English prayer books and religious texts with prices, including 'Child's Prayerbook', 'Key of Heaven', etc.

POUČNE KNJIGE:

Table listing educational books with prices, including 'Angleško slovenska berilo', 'Amerika in Amerikanci', 'Angelska služba ali nauk kako se naj streže k sv. maši', etc.

RAZNE PVESTI IN ROMANI:

Table listing various stories and novels with prices, including 'Amerika, povsed dobre, doma najboje', 'Angeli snijev, braziljska povest', etc.

Main table of contents listing a wide variety of books, including 'Prapretanove zgodbe', 'Friedrich, Preben in drugi strofiki', 'Prigodbe iz življenja na kmetih', etc.

Advertisement for shipping services, including 'Direktna pot v Jugoslavijo COSULICH' and 'FRENCH LINE'.

Advertisement for 'FRENCH LINE' shipping services, featuring the text 'ŠEST DNI PREKO OCEANA' and 'PARIS — 26. nov.; 16. dec.'.

Advertisement for 'GLAS NARODA' bookstore, listing various books for sale with prices, including 'Zbirka ljudskih igar', 'Kako se potuje v stari kraj in nazaj v Ameriko', etc.